



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 25 декабря 2015 года, N 248 (6401) Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

## КУРСОМ РЕФОРМ

### По современным магистралям на новых электровозах

Нынешний год оказался очень плодотворным для многотысячного коллектива АО «Узбекистон темир йуллари». При всесторонней поддержке руководства республики был реализован ряд крупных инвестиционных проектов, направленных на модернизацию и совершенствование сети стальных магистралей, увеличение объемов и улучшение качества пассажирских и грузовых железнодорожных перевозок, а также повышение уровня безопасности движения.

Например, еще недавно жители Кашкадарьи по-доброму завидовали самаркандцам, которые благодаря высокоскоростному комфортабельному электропоезду «Afrosiyob» всего за два часа добирались из столицы до Самарканда. И вот в канун Дня независимости, после завершения электрификации железнодорожного участка Мароканд — Карши высокоскоростной электропоезд совершил первый рейс по маршруту Ташкент — Карши. И если прежде этот путь в 511 километров занимал у пассажиров около шести часов, то теперь время в дороге при более высоком уровне безопасности и комфорта сокращено до трех часов.

А для того чтобы и дальше радовать пассажиров, сокращать для них время в пути, повышать уровень комфорта и безопасности, в АО «Узбекистон темир йуллари» реализу-



Фото: Х. Поляева

ется еще несколько крупных проектов в разных регионах страны.

И самым уникальным из них является создание железнодорожной линии Ангрэн — Пап, которая напрямую соединит Ферганскую долину со столицей и остальными регионами республики. Этот проект является не только логическим продолжением в деле создания единой сети железных дорог

Узбекистана, но и позволит организовать международный транзитный железнодорожный коридор между странами Европы и Азии. К Дню независимости здесь были завершены строительные работы и мероприятия по электрификации на участке протяженностью 104 километра, включая тоннель через перевал Камчик. Кстати, в мировом рейтинге по своей сложности среди

тоннелей, расположенных в горной местности, это сооружение занимает восьмое место, а по длине железнодорожного полотна в тоннеле — 13-е место. В настоящее время продолжают работу и по другим проектам, в частности, по организации движения высокоскоростных электропоездов до Бухары, которое должно открыться в будущем году, а также созданию новой стальной магист-

ральной Канимех — Мискин, благодаря которой намного сократится время в пути по железной дороге для жителей северного региона республики при поездке, например, в Ташкент. Модернизация системы железных дорог, конечно же, требует и обновления подвижного состава, чему уделяется особое внимание.

2 стр.

## РЕЗУЛЬТАТЫ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ

### Стратегия и тактика дальнейшего развития

В докладе на торжественном собрании, посвященном 23-й годовщине Конституции Республики Узбекистан, глава государства особо подчеркнул, что Основной закон нашей страны является правовой и законодательной базой построения суверенного демократического государства, утверждения приоритета частной собственности в многоукладной рыночной экономике и обеспечения гарантий ее защиты, а также формирования в стране гражданского общества, где высшей ценностью становятся интересы, права и свободы человека.

Практически сразу же после обретения Узбекистаном независимости руководство республики взяло курс на переход от командно-административного управления к рыночным методам регулирования экономики и развитие различных форм собственности, в первую очередь частной, которая во многих странах является основным «двигателем» экономического развития.

Одним из главных вопросов, от решения которых зависело становление и развитие частной собственности, являлась стратегия и тактика приватизации государственного имущества в частные руки. В отличие от тех стран, где так называемые «рыночники», действуя по принципу «все на продажу», организовали успешную приватизацию, в результате которой буквально за бесценок реализовывались не только небольшие объекты, но и целые заводы, фабрики, что впоследствии привело к развалу целых отраслей экономики, в Узбекистане этот процесс проводится последовательно и поэтапно.

Первоначально была проведена приватизация небольших и средних предприятий, систем торговли, услуг, местной, легкой, пищевой промышленности, автомобильного транспорта, строительства. Благодаря этому было решено сразу несколько важных задач. К примеру, в торговле так называемые частники, самостоятельно обеспечивая снабжение своих точек пользующимися спросом и дефицитными на тот момент товарами, способствовали быстрому насыщению внутреннего рынка и повышению уровня удовлетворения потребительского спроса, а небольшие производства, опять

же ориентируясь на потребительский спрос, быстро налаживали выпуск ТНП. Немало тех, кто начал свой небольшой бизнес в то время, а затем смог развить и расширить его, считают, что именно тот период способствовал образованию стартового капитала и приобретению тех знаний, которые затем помогли «подняться» в предпринимательской деятельности. Немаловажным было и то, что частный бизнес создавал новые рабочие места, помогал обеспечить занятость населения и предоставлял труженикам постоянный источник доходов, что в начале 90-х годов прошлого века было весьма актуальным.

Следующий этап, охвативший период 1994—1996 годов, был ознаменован широкомасштабной приватизацией практически во всех отраслях экономики. Можно сказать, что именно тогда в стране сформировался класс собственников, в который вошли два миллиона владельцев акций, долей, паев приватизированных предприятий, 85 тысяч владельцев частных малых предприятий, а также три миллиона владельцев личных подсобных хозяйств, 14 тысяч хозяев объектов недвижимости.

Стоит отметить, что за два указанных этапа в основном был разработан и апробирован действенный механизм разгосударствления и приватизации, подготовлены соответствующие кадры, накоплен определенный опыт работы в данном направлении, что позволило перейти в конце 90-х годов к приватизации крупных предприятий, а начиная с 1999 года, широко привлечь к этому процессу зарубежных инвесторов.

2 стр.

## ФАКТЫ ДНЯ

В Намангане состоялась республиканская научно-практическая конференция «Рынок продовольственных товаров и совершенствование механизмов его работы». В мероприятии приняли участие специалисты и ученые вузов столицы, Ферганской долины, Самарканда и других городов. Были рассмотрены вопросы дальнейшего расширения научных разработок в этой сфере, использования передового международного опыта, дальнейшего развития продовольственного рынка.

В преддверии Нового года Министерство труда и социальной защиты населения предложило сразу две новые социально значимые услуги, одна из которых стала достойным стартом в реализации задач приближающегося Года здоровой матери и ребенка. Услуга позволяет решить в короткие сроки вопрос назначения единовременного пособия при рождении ребенка путем подачи электронного заявления. Вторая — дает возможность находящимся в поиске работы подать онлайн-заявление на регистрацию в центрах содействия занятости и социальной защиты населения для получения пособия и признания гражданина безработным. Как сообщили в пресс-службе Центра развития системы «электронное правительство», все услуги предоставляются бесплатно.

В Фергане прошли гастрольные выступления Национального академического драматического театра. В течение нескольких дней жители и гости города с интересом смотрели спектакль по пьесе Усмона Азима «Люди, будьте бдительны!». Это сценическое произведение в постановке столичного творческого коллектива повествует о последствиях торговли людьми — одной из актуальных проблем современности.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## КОНФЕРЕНЦИИ

### Махалля и общественный контроль

В столице состоялась республиканская научно-практическая конференция на тему «Роль и значение органов самоуправления граждан в обеспечении общественного контроля», организованная Независимым институтом по мониторингу формирования гражданского общества в тесном сотрудничестве с Академией государственного управления при Президенте Республики Узбекистан, Министерством юстиции, Комитетом женщин Узбекистана, фондом «Махалла».

В работе конференции приняли участие члены Сената, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, представители министерств и ведомств, общественных организаций, преподаватели вузов, журналисты.

Отмечалось, что с первых лет независимости одним из

важных направлений демократических реформ стало формирование сильного гражданского общества. Сегодня многочисленные гражданские институты становятся мощным фактором защиты демократических ценностей, прав, свобод и законных интересов людей. Они создают условия

для реализации гражданами своего потенциала, повышения их общественной, социально-экономической активности и правовой культуры. Эффективно действует нормативно-правовая база развития и государственной поддержки институтов гражданского общества. В их структуре одно из значимых мест занимает институт махалли.

Подчеркивалось, что в настоящее время около десяти тысяч органов самоуправления граждан выполняют более тридцати функций, ранее относящихся к компетенции местных органов государственной власти. Неоспорим вклад

махалли в решение важнейших вопросов социально-экономического развития территории, в духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, развитие социальной инфраструктуры, трудоустройство населения, особенно молодежи, путем создания малых и семейных предприятий, организации надомного труда. Действенную организационно-методическую и практическую помощь органам самоуправления граждан призван оказывать созданный по инициативе Президента страны 12 сентября 1992 года фонд «Махалла».

2 стр.

## МЕДИА-СФЕРА

### СМИ Узбекистана — свободная трибуна общечеловеческих благородных идей

— под таким названием в Ташкенте состоялась конференция, организованная Творческим союзом журналистов Узбекистана.

В ней приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители Узбекского агентства по печати и информации, Общественного фонда поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана, Комитета женщин Узбекистана, журналисты центральных и региональных медиа.

На мероприятии отмечалось, что без обеспечения информационной свободы, без превращения СМИ в арену, где люди могут свободно выражать свои мысли и идеи, позиции и отношение к происходящим событиям, нельзя говорить об углублении демократии, политической активности населения, о его реальном участии в политической и общественной жизни страны.

2 стр.

## ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

### Предпринимательство в аграрном секторе

В Совете фермеров Узбекистана состоялась конференция на тему «Организационно-правовые основы предпринимательской деятельности в аграрном секторе: проблемы и пути их решения», организованная Комитетом по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии совместно с Экономическим реформам Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

В работе конференции наряду с сенаторами приняли участие представители Совета фермеров Узбекистана, министерств сельского и водного хозяйства, труда и социальной защиты населения, других заинтересованных

широкомасштабные реформы в сельском хозяйстве. Для этого создана прочная законодательная база. Так, вопросы развития предпринимательства в аграрном секторе регулируются законами «О фермерском хозяйстве», «О дехканском хозяйстве», «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности», «О микрофинансировании», положениями указов Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему совершенствованию организации деятельности и развитию фермерства в Узбекистане» от 22 октября 2012

2 стр.



# СМИ Узбекистана — свободная трибуна общечеловеческих благородных идей

1 стр.

Для этого осуществляются широкомасштабные реформы по развитию деятельности национальных масс-медиа, повышению качества и ответственности прессы, обеспечению роста ее авторитета в мировом информационном пространстве. Создана прочная законодательная база реализации прав граждан на свободу слова, обеспечения информационной безопасности общества и государства, защиты интересов работников сферы. Самое главное, реформы способствуют росту профессионального мастерства журналистов, вдохновляют их на новые творческие достижения в деле освещения созидательного процесса, охватившего всю страну.

Участники конференции проанализировали достигнутые в нынешнем году результаты по освещению в печати, на радио, телевидении, на веб-сайтах хода реализации Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении». В них, по мнению экспертов сферы, наиболее полно были раскрыты суть и значение осуществляемого в стране широкого комплекса мер по даль-

нейшему повышению уровня и качества жизни пожилых людей, увеличению масштабов их материальной и моральной поддержки, совершенствованию социального, пенсионного и медицинского обслуживания, укреплению роли старшего поколения в воспитании молодежи.

В ходе мероприятия представители масс-медиа обсудили приоритетные задачи, вытекающие из доклада главы государства на торжественном собрании, посвященном 23-й годовщине Конституции Республики Узбекистан, по усилению роли гражданских институтов, СМИ в решении важнейших задач социально-экономического развития страны. Отмечена необходимость активизации средств массовой информации в работе по обеспечению открытости и гласности проводимых в стране реформ, а также укреплению гарантий социальной и правовой защиты деятельности журналистов.

Сегодня СМИ должны стать действенным инструментом в формировании нового мышления у граждан, объективным выразителем воли людей, последовательным и активным защитником их интересов. В этом смысле объявление по

инициативе Президента страны предстоящего года Годом здоровой матери и ребенка возлагает на журналистов не меньшую ответственность.

На мероприятии подведены итоги республиканского конкурса «Эъзоз, эхтиром, эътироф», прошедшие в рамках реализации Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении». Отмечалось, что журналисты представили свыше тысячи материалов. Жюри определило лучшие печатные статьи, телепередачи, радиопередачи, социальные ролики, интернет-сайты.

— Я впервые участвую в этом конкурсе, — говорит победительница конкурса ведущая телерадиоканала «Yoshlar» Шохсанам Каримбекова. — Героями нашей передачи были люди старшего поколения с большим жизненным опытом, прекрасными, благородными качествами, которые, несомненно, являются достойным примером для молодежи. Рада, что труд нашего коллектива достоин оценен.

Все победители награждены дипломами и памятными подарками.

Сайёра АЗИМОВА.

# Предпринимательство в аграрном секторе

1 стр.

На селе формируется современная производственная и рыночная инфраструктура, предоставляющая фермерским хозяйствам весь спектр необходимых услуг. Создаются многопрофильные фермерские хозяйства. Они оказывают услуги, производят строительные материалы, мучные и кондитерские изделия, перерабатывают плодовоовощную, мясомолочную продукцию, занимаются рыболовством, интенсивным садоводством, виноградарством и др. За счет исполнения Программы развития многопрофильных фермерских хозяйств к 1 декабря 2015 года в сельской местности создано 92,5 тысячи рабочих мест.

В результате реализации Указа Президента Республики Узбекистан от 28 июля 2010 года «О дополнительных мерах по вовлечению выпускников образовательных учреждений в предпринимательскую деятельность» увеличивается доля сельской моло-

дежи, успешно занимающейся предпринимательской деятельностью в сфере услуг населению, строительстве и коммуникации, технологической переработке сельскохозяйственной продукции и др.

Участники конференции обсудили вопросы совершенствования организационно-правовых основ предпринимательской деятельности в аграрном секторе, высказали предложения и рекомендации по устранению имеющихся трудностей и недостатков. Отмечена необходимость усиления ответственности должностных лиц за обеспечение прав предпринимателей, предоставление соответствующих льгот в области кредитования, страхования и налогообложения.

Особо подчеркнута значимость парламентского, общественного контроля за исполнением законодательства в сфере, своевременного устранения проблем в правоприменительной практике.

Фирюза КУБАРЕВА.

# Махалля и общественный контроль

1 стр.

Реализация Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, предложенная главой государства в 2010 году, придавала мощный импульс динамичному развитию гражданских институтов. В соответствии с этой по сути стратегической программой в 2013 году был принят Закон «Об органах самоуправления граждан» в новой редакции. На нынешнем этапе развития сходы граждан призваны стать центром адресной социальной поддержки населения, развития частного предпринимательства и семейного бизнеса, сыграть важную роль в осуществлении общественного контроля за деятельностью государственных органов.

Указанным законом предусмотрено, что в полномочия сходов граждан входит осуществление общественного контроля за исполнением законов и иных актов законодательства на соответствующей территории. Кроме того, сходы граждан могут обращаться в государственные органы для принятия соответствующих мер, направлять запросы по вопросам, входящим в компетенцию структур и имеющих общественное значение. Контроль может проводиться в сотрудничестве со средствами массовой информации, негосударственными некоммерческими организациями и другими организациями. Закреплено также, что госорганы обязаны содействовать сходам граждан в этой работе и принимать своевременные меры по рассмотрению их обращений в соответствии с законодательством.

По данным фонда «Махалла», за девять месяцев текущего года в рамках общественного контроля сходами граждан было заслушано 7 652 отчета хокимиятов Каракалпакстана, областей и Ташкента, 6 380 отчетов руководителей организаций и предприятий — о благоустройстве территорий. Заслуживает внимания, что эти вопросы рассмотрены на сессиях Кенгашей народных депутатов областей, районов и городов, по результатам их работы принято 182 решения.

Как отмечалось на мероприятии, работа комиссий сходов граждан по основным направлениям деятельности непосредственно связана с осуществлением общественного контроля. Активисты махаллей в составе комиссий занимаются вопросами просвещения и духовности, социальной поддержки, трудоустройства, работают над повышением роли женщин в обществе, воспитанием молодежи, популяризацией спорта, содействуют развитию предпринимательства и семейного бизнеса. В спектре их деятельности экология и охрана природы, благоустройство и озеленение, защита прав потребителей.

Сауле АЗИМБЕТОВА, наш корр.

# По современным магистралям на новых электровозах

1 стр.

Наряду с приобретением высокоскоростных пассажирских поездов «Тальго-250» продолжается работа по модернизации локомотивного парка за счет новых современных электровозов. Так, в соответствии с постановлением главы нашего государства «О мерах по реализации проекта «Обновление парка локомотивов. Приобретение 11 грузовых электровозов. II этап» с участием Эксимбанка Китайской Народной Республики от 4 марта 2015 года на днях на железнодорожный вокзал «Ташкент — Центральный» прибыли 11 электровозов серии «O'z-ELR», выпущенные Даляньским локомотивостроительным заводом из КНР.



говорит начальник локомотивного депо «Узбекистон» Фаррух Хамзаев. — До конца того же года их количество составило уже 12 единиц. Максимальная мощность электровоза этой серии — 6 000 кВт, и он может развивать скорость до 120 километров в час.

В 2010—2011 годах у Чжучжоуского электровозостроительного завода было приобретено 15 пассажирских скоростных электровозов. Их максимальная мощность также составляет 6 000 кВт, но они уже могут двигаться со

скоростью до 160 километров в час.

Прибывшие новые электровозы отличаются от своих предшественников большей мощностью и энергосберегающими возможностями. Мы провели их тестирование. Кабины машинистов оснащены современными приборами, устройствами видеонаблюдения. Это имеет важное значение в обеспечении безопасности движения.

Для управления подобной техникой на регулярной основе ведется подготовка кадров. Несколько наших сотруд-

ников повысили свою квалификацию непосредственно на локомотивостроительном предприятии в Даляне...

Добавим, что новые электровозы предназначены для эксплуатации в сложных горных условиях и имеют ряд преимуществ по сравнению с электровозами других производителей. В частности, расход электроэнергии здесь ниже на 5—8 процентов за счет применения рекуперативного торможения. Мощность электровоза увеличена до 7 200 кВт. Он оснащен высокоомощными тяговыми электродвигателями, преобразователями и микропроцессорной системой управления компании «Toshiba», оборудован новыми современными системами управления торможением и унифицированным комплексным локомотивным устройством безопасности.

Можно отметить и большую разницу между новыми электровозами и эксплуатируемыми в настоящее время в странах СНГ трехкузовными электровозами. Так, мощность

каждого кузова составляет 3 000 кВт, т. е. всего 9 000 кВт. А новый электровоз имеет один кузов и две кабины, а мощность составляет 7 200 кВт. Так что в горных условиях такой электровоз имеет возможность без труда тянуть вес в 4 500—4 700 тонн.

Электровозы прибывшей серии на сегодняшний день вводятся в эксплуатацию на региональных железнодорожных узлах Ташкент и Карши. В частности, именно эти электровозы планируются запустить по новой железнодорожной линии Ангрэн — Пап. В перспективе планируется их ввод в другие подразделения системы и эксплуатации по региональным железнодорожным узлам Бухары, Коканда, Термеза, Кунграда.

Специалисты АО «Узбекистон темир йуллари» убеждены в том, что новые современные электровозы сыграют важную роль в решении главных задач, стоящих перед железнодорожниками в наращивании объемов пассажирских и грузовых перевозок, повышении качества обслуживания пассажиров, обеспечения безопасности движения по стальным магистралям страны.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

# Стратегия и тактика дальнейшего развития

1 стр.

При этом государство не только гарантировало свободу экономической деятельности, предпринимательства, равноправие и правовую защиту всех форм собственности, но и, взяв на себя в соответствии с одним из пяти принципов получившей признание «узбекской модели» развития роль главного реформатора, в том числе в выработке и последовательной реализации экономической политики, создавало надлежащие условия для становления и развития частного бизнеса.

К примеру, трудно даже перечислить все меры, предпринятые руководством республики для организации и поддержки малого бизнеса и частного предпринимательства, которого практически не было до обретения Узбекистаном независимости. В частности, только в соответствии с принятым недавно Законом «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленных на дальнейшее усиление надежной защиты

частной собственности, субъектов предпринимательства, снятие преград для ускоренного развития», изменения и дополнения внесены в более чем 40 законодательных актов, затрагивающих практически все аспекты деятельности субъектов предпринимательства.

Созданный в стране благоприятный деловой климат, поддержка предпринимательства стимулируют наших деловых и инициативных соотечественников к организации собственного бизнеса. Так, только за девять месяцев нынешнего года в республике созданы 21,4 тысячи субъектов малого бизнеса, что на шесть процентов больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Отечественным предпринимателям оказывается всесторонняя поддержка. К примеру, для развития предпринимательской деятельности и содействия в организации малых производств за три квартала нынешнего года субъектам малого бизнеса выделены кредиты в размере 9,6 триллиона сумов, в 1,3 раза больше, чем за девять месяцев 2014 года, в том числе

два триллиона сумов микрокредитов. Также освоены кредитные линии международных финансовых институтов в объеме 134,8 миллиона долларов.

Важным стимулом для развития малого бизнеса стало облегчение и расширение доступа предпринимателей к сырьевым ресурсам. За вышеуказанный период на Узбекской республиканской товарно-сырьевой бирже субъектами малого бизнеса и частного предпринимательства закуплено сырья и материалов на более чем 3,3 триллиона сумов, что на 6,5 процента больше, чем за тот же период прошлого года. Наряду с этим предприниматели через биржу реализовали продукции собственного производства на сумму свыше 1,4 триллиона сумов, что на 18 процентов больше, чем за аналогичный период 2014 года. Совокупная доля субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства в объеме заключенных на УзРТСБ сделок за отмеченный период по сравнению с девятью месяцами 2014 года увеличилась с 66 процентов до 74 про-

центов. Можно отметить и такой важный момент, что за девять месяцев нынешнего года общее число субъектов малого бизнеса, аккредитованных на поставку своих товаров и услуг по государственным закупкам, увеличилось в 1,7 раза по сравнению с соответствующим периодом 2014 года и составило 35,6 тысячи, или 98,1 процента от общего числа участников государственных закупок.

Эти и другие примеры, которые можно привести, свидетельствуют о том, что сегодня предпринимательство имеет широкие возможности для своего развития. И эти возможности успешно используются.

В качестве свидетельства можно также привести ряд цифр. Например, в настоящее время доля малого бизнеса и частного предпринимательства в валовом внутреннем продукте страны превышает 56 процентов. Следует отметить и то, что доля малого бизнеса и частного предпринимательства растет во всех отраслях экономики. В частности, по итогам девяти месяцев нынешнего года в

промышленности она увеличилась до 34,6 процента, в сельском хозяйстве — до 98,5 процента, в розничном товарообороте — до 86,8 процента, в перевозке пассажиров — до 87,9 процента и т. д. Важнейшая роль малого бизнеса и частного предпринимательства в обеспечении занятости населения подтверждается тем, что доля данного сектора в общей занятости населения за указанный период повысилась до 77,5 процента.

Целенаправленная широкомасштабная работа по развитию частной собственности в республике последовательно продолжается. В частности, на дальнейшее сокращение уровня государственного присутствия в экономике направлено постановление главы государства от 28 апреля 2015 года «О мерах по увеличению доли и значения частной собственности в экономике», в соответствии с которыми утверждены меры по реализации на публичных торгах в частную собственность большого количества государственных пакетов акций и долей хозяйственных обществ, а также пустующих и неиспользуемых объектов,

в том числе по «нулевой» выкупной стоимости под инвестиционные обязательства.

За девять месяцев нынешнего года реализовано 729 государственных активов на 89 миллиардов сумов с принятием обязательств по внесению инвестиций на сумму свыше 24 миллиарда долларов и более 621 миллиарда сумов по договорам купли-продажи, предусматривающим модернизацию производства, увеличение объема выпуска импортозамещающей продукции, а также создание около 20,1 тысячи новых рабочих мест.

В данной работе большое внимание уделяется привлечению к процессам приватизации иностранных инвесторов, для которых создаются самые благоприятные условия. С этой целью в ноябре нынешнего года в столице был проведен крупный инвестиционный форум, в котором приняли участие 560 зарубежных представителей из 33 государств. Они не только ознакомились с информацией об инвестиционном климате в республике, Программой по приватизации государственной собственности

на 2015—2016 годы, но и побывали в регионах, где непосредственно на предприятиях ознакомились с их возможностями и получили конкретные предложения о разработке и реализации совместных инвестиционных проектов. Только в рамках форума подписано свыше ста соглашений и меморандумов на общую сумму 12,4 миллиарда сумов, а по ряду проектов переговоры продолжаются.

Так что можно с полной уверенностью сказать, что важный процесс развития частной собственности в республике последовательно развивается. Гарантии, закрепленные в Конституции страны, благоприятная деловая среда, предоставляемые льготы и преференции, всесторонняя поддержка частного бизнеса со стороны государства, защита прав предпринимателей стимулируют многих соотечественников к участию в этом процессе. А это является одним из важнейших факторов дальнейшего успешного социально-экономического развития страны, роста благосостояния и уровня жизни населения, то есть достижения цели, определенной руководством независимого Узбекистана.

Собир АЛИЕВ.



■ МЕРОПРИЯТИЯ

# Здоровая мать — здоровая нация

**В Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан прошла видеоконференция «Здоровая мать и ребенок — основа счастливой семьи, счастливая семья — основа процветающего общества».**

На мероприятии, организованном Комитетом женщин Узбекистана совместно с министерствами народного образования, здравоохранения, внутренних дел Узбекистана, Комитетом по делам религий при Кабинете Министров, Центром среднего специального образования, профессионального образования, Республиканским центром духовности, Научно-практическим центром национальной идеи и идеологии, международным благотворительным фондом «Соглом авлод учун», общественным движением молодежи «Камолот», благотворительным общественным фондом «Махалла» и другими организациями, были определены задачи на перспективу исходя из доклада главы нашего государства на торжественном заседании, посвященном 23-летию Конституции нашей страны.

Первый заместитель министра высшего и среднего специального образования — директор Центра среднего специального, профессионального образования У. Салимов, первый заместитель министра народного образования Б. Дониёров, заместитель министра здравоохранения Л. Туйчиев и другие отметили, что вопросы охраны жизни и здоровья населения, содействия физическому и духовному развитию молодежи являются одними из приоритетных направлений осуществляемой под руководством Президента Ислама Каримова государственной политики.

В нашей стране проводится широкомасштабная работа по формированию здоровых семей, охране материнства и детства, повышению медицинской культуры населения.

Объявление 2016 года по инициативе главы государства Годом здоровой матери и ребенка вывело про-

водимую в сфере работу на качественно новый уровень. На конференции была обсуждена предстоящая работа в этом направлении.

Забота о здоровье населения, дальнейшее оздоровление генофонда нации являются одними из важнейших задач. В этом процессе важно усиление сотрудничества государственных и общественных организаций, активизация разъяснительной работы в образовательных учреждениях и махаллах.

В годы независимости материнская смертность в Узбекистане сократилась на 33,3 процента. Это является результатом воплощения в жизнь программ, направленных на улучшение жизни женщин, создание для них благоприятных условий, обеспечение бытовой техникой, облегчение домашнего труда.

Принимаемые меры по утверждению здорового образа жизни, повышению массовости физической культуры и спорта, стимулированию женщин-тренеров способствуют дальнейшему улучшению показателей здоровья матерей и детей.

На видеоконференции была рассмотрена эта работа в Республике Каракалпакстан, областях и Ташкенте, обсуждены задачи на перспективу. Было указано на необходимость усиления внимания к здоровью молодого поколения, повышению квалификации медицинских работников, расширения сотрудничества государственных и общественных организаций в повышении медицинской культуры населения.

На мероприятии выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э. Баситханова.

**Барно МЕЛИКУЛОВА,**  
корр. УзА.

■ ЯРМАРКИ

# Даря предпраздничное настроение

**В 14 махаллях города Андижана проходят традиционные предновогодние ярмарки**

Для горожан труженики села представили на них разнообразную витаминную продукцию. Фермерские и дехканские хозяйства, агрофирмы предлагают покупателям более 50 наименований овощей и фруктов,

а также мясо, рыбу, мед, бахчевые.

Вереница ярких и красочных украшенных павильонов и передвижных ларьков размещена в людных местах. Для создания праздничного предновогоднего настроения творческие коллективы областного и городского управления по делам культуры и спорта организовали здесь концерты и развлекательные мероприятия.

— На девяти гектарах



мы выращиваем более десяти видов фруктов, — говорит садовод фермерского хозяйства «Олтинбой» Джалалкудукского района Хаётбек Назиров. — Свой павильон



Фото: Х. Ариббоева.

открыли в ходе граждан махалли № 7 города Андижана. Из овощехранилища хозяйства доставляем горожанам различную сельхозпродукцию по ценам значительно ниже рыночных.

Аналогичные предновогодние ярмарки в ближайшие дни будут развернуты и в районах области.

**Саидахмад ШУКУРОВ,**  
наш соб. корр.

■ СЕМИНАРЫ

# Повысили свои знания

**В столице состоялся семинар для журналистов, посвященный месту и роли средств массовой информации в предотвращении распространения ВИЧ/СПИДа.**

Мероприятие организовано Комитетом женщин Узбекистана и Республиканским центром по борьбе со СПИДом в рамках проекта Программы развития ООН «Постоянный диалог, расширение и усиление социального партнерства в противодействии распространению ВИЧ-инфекции и СПИДа в Республике Узбекистан».

На семинаре отмечалось, что уделяемое под руководством Президента нашей страны постоянное внимание сохранению стабильной санитарно-эпидемиологической обстановки, системной организации медицинско-профилактической работы служит важным фактором предупреждения

ВИЧ-инфицирования и других инфекционных заболеваний, охраны здоровья населения.

Проводимые в системе здравоохранения реформы направлены на укрепление здоровья населения, особенно матерей и детей. Принять и последовательно исполняются государственные программы и правительственные решения по предотвращению и противодействию различным инфекционным заболеваниям, в частности, ВИЧ/СПИДу.

Закон «О противодействии распространению заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекция)» и постановление главы нашего государства «О дополни-

тельных мерах по повышению эффективности противодействия распространению ВИЧ-инфекции в Республике Узбекистан» от 26 декабря 2008 года еще более расширили масштаб проводимой в этом направлении работы.

Средства массовой информации занимают важное место в предупреждении ВИЧ-инфекции и других инфекционных заболеваний, повышении медицинской культуры населения, доведении до общественности необходимой медицинской информации.

На семинаре говорилось о проводимой работе по профилактике, раннему выявлению и лечению ВИЧ-инфекции. Журналисты получили от специалистов ответы на интересовавшие их вопросы.

**Г. САТТОРОВА,** корр. УзА.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 9 по 11 декабря 2015 года

(Окончание. Начало в № 24.4.)

2. Приказ министра труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан «О признании утратившим силу приказа «О внесении дополнений в Классификатор основных должностей служащих и профессий рабочих, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 20 августа 2010 года № 181» (рег. № 2421 от 5 февраля 2013 года).
- Выведен из государственного реестра приказом министра юстиции от 11 декабря 2015 года № 367-мх.
3. Приказ министра труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан «О признании утратившим силу приказа «О внесении дополнений в Классификатор основных должностей служащих и профессий рабочих, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 20 августа 2010 года № 181» (рег. № 2421 от 5 февраля 2013 года).
- Выведен из государственного реестра приказом министра юстиции от 11 декабря 2015 года № 368-мх.
4. Перечень документов, представляемых таможенным органам при оформлении экспортно-импортных грузов, утвержденный Министерством внешних экономических связей, Министерством финансов, Государственным таможенным комитетом Республики Узбекистан (рег. № 428 от 8 апреля 1998 года), а также изменения и дополнения к нему (рег. № 428-1 от 11 августа 1998 года), (рег. № 428-2 от 18 августа 2000 года), (рег. № 428-3 от 10 марта 2003 года), (рег. № 428-4 от 13 августа 2008 года), (рег. № 428-5 от 4 января 2012 года), (рег. № 428-6 от 6 февраля 2013 года), (рег. № 428-7 от 11 октября 2013 года).
- Выведены из государственного реестра приказом министра юстиции от 11 декабря 2015 года № 370-мх.
- Вышеуказанные документы выведены из государственного реестра в связи с изменениями в законодательство и/или принятием новых нормативно-правовых актов.
- Отменено и отозвано с исполнением:
1. Постановление Центра среднего специального, профессионального образования Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан от 2 сентября 2015 года № 39/СП, 37-К/К «Об утверждении базовых тарифных ставок педагогических и руководящих работников средних специальных профессиональных образовательных учреждений».
- Данный документ отменен и отозван с исполнением на основании постановления Министерства юстиции Республики Узбекистан, как не прошедший государственную регистрацию и противоречащий законодательству.

**Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!**

**Реклама** в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матвеевский пр., 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

**ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»**  
приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться в 11.00 2 февраля 2016 года, повторно выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

1. Сергелийским отделом судебных исполнителей описанный на основании исполнительного листа 10-1312/2281-Б от 18 февраля 2013 года магазин общей площадью 92 кв.м., расположенный по адресу: г. Ташкент, Сергелийский р-н, массив Куйлюк-6, дом 15.  
**Стартовая цена — 207 946 000 сумов.**
2. Мирабадским отделом судебных исполнителей описанные на основании исполнительного листа № 1-4192/15 от 8 октября 2015 года здания и сооружения общей площадью 2 259 кв.м., расположенные по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, массив Югнакй (Проектная Г-40).  
**Стартовая цена — 850 000 000 сумов.**

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться при участии уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с 2020800020492751003 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.  
Телефон (0-371) 250-19-24.

Услуги лицензированы.

**Вниманию организаций и предприятий!**

**Государственный институт «Узтяжнефтегазхимпроект»**  
при Министерстве экономики Республики Узбекистан

**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ**  
на разработку технико-технологической части ПТЭО проекта «Развитие и модернизация системы теплоснабжения г. Ташкента» (кроме зоны теплоисточника ТЦ-8)

Срок завершения работ — 6 месяцев.

Заказчик тендера — ГИ «Узтяжнефтегазхимпроект», расположенный по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 66.

Заказчик по разработке ПТЭО проекта — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента, расположенная по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Узбекистан, 16А.

Финансирование осуществляется за счет средств, перечисленных заказчиком по разработке ПТЭО проекта.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в отдел подготовки и проведения тендеров ГИ «Узтяжнефтегазхимпроект» по адресу: г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 66.

Ориентир — станция метро Хаида Алимджана. Контактный телефон (+99871) 237-11-32 (513).

Комплект конкурсной документации предоставляется на безвозмездной основе для всех желающих принять участие в тендере.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 66.

Ориентир — станция метро Хаида Алимджана. Контактный телефон (+99871) 237-11-32 (513).

Последний срок представления оферт организатору торгов — до 17.00 19 января 2016 года.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления в 11.00 в здании ГИ «Узтяжнефтегазхимпроект» по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 66, малый зал заседаний.

Ориентир — станция метро Хаида Алимджана.

*Внимание руководителей предприятий и организаций!*

**УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ**  
**МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

**объявляет о проведении тендера на изготовление и поставку:**

костюмов камуфлированных летних расцветки «тень», костюмов камуфлированных зимних расцветки «тень», костюмов тренировочных черного цвета, курток и брюк зимних черного цвета, джемперов цвета морской волны, боевой одежды пожарного, рубашек с длинными рукавами цвета морской волны, рубашек с короткими рукавами цвета морской волны, рубашек с длинными рукавами белого цвета, рубашек с короткими рукавами белого цвета, белья теплового трикотажного цвета морской волны, фуфаяк трикотажных цвета морской волны, маек трикотажных цвета морской волны, маек трикотажных белого цвета, маек трикотажных голубого цвета, сумок постовых, ремней кожаных 5 см, погон с двумя просветами белого цвета, погон с одним просветом белого цвета, погон для рядового состава белого цвета, погон с двумя просветами цвета морской волны, погон с одним просветом цвета морской волны, погон для рядового состава цвета морской волны.

Адрес: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Шота Руставели, тупик 1, дом 1.

Срок приема тендерных предложений от претендентов на участие в тендере — в течение 30 календарных дней со дня опубликования объявления.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 17.00 по телефонам: (0-371) 255-75-12, 255-81-45, 231-31-47. Факс (0-371) 281-43-73.

*Внимание руководителей предприятий и организаций!*

**УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ**  
**МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

**объявляет о проведении тендера на изготовление и поставку:**

курток и брюк плащевых зимних с воротниками из натуральной овчины цвета морской волны для подразделений «Охрана», курток и брюк плащевых зимних с воротниками из натуральной овчины цвета морской волны для подразделений «Профилактика», курток и брюк плащевых зимних с воротниками из натуральной овчины цвета морской волны для подразделений «ППС», курток и брюк плащевых зимних с воротниками из натуральной овчины цвета морской волны для подразделений «ДПС», кителей и брюк торжественных полушерстяных мужских цвета морской волны, кителей и юбок торжественных полушерстяных женских цвета морской волны, курток облегченных полушерстяных мужских цвета морской волны, курток облегченных полушерстяных мужских цвета морской волны для подразделений «Охрана», курток облегченных полушерстяных мужских цвета морской волны для подразделений «Профилактика», курток облегченных полушерстяных мужских цвета морской волны для подразделений «ППС», курток облегченных полушерстяных мужских цвета морской волны для подразделений «ДПС», брюк полушерстяных мужских цвета морской волны, курток облегченных полушерстяных женских цвета морской волны, юбок полушерстяных женских цвета морской волны, галстуков мужских цвета морской волны, галстуков женских цвета морской волны, фуражек торжественных полушерстяных цвета морской волны, кепи летних полушерстяных цвета морской волны, шляп женских полушерстяных цвета морской волны, кепи зимних цвета морской волны, кепи камуфлированных полевых расцветки «тень», кепи черного цвета, шапок-ушанок из искусственного меха, полуботинок форменных черного цвета, ботинок утепленных зимних мужских, ботинок с высокими берцами.

Адрес: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Шота Руставели, тупик 1, дом 1.

Срок приема тендерных предложений от претендентов на участие в тендере — в течение 30 календарных дней со дня опубликования объявления.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 17.00 по телефонам: (0-371) 255-75-12, 255-81-45, 231-31-47. Факс (0-371) 281-43-73.



## ■ ГРАНИ КУЛЬТУРЫ

Широкий простор  
для творчества

В столице состоялась пресс-конференция, на которой обсуждалась деятельность и дальнейшие задачи эстрадного объединения «Узбекнаво».

Выступившие на мероприятии отметили, что в нашей стране уделяется особое внимание охране нематериального культурного наследия, дальнейшему развитию искусства, в том числе эстрадного. Проводится масштабная работа, направленная на повышение профессионального мастерства, выявление потенциала юных исполнителей, осознание самобытности национальной культуры молодежи. Благодаря созданным условиям и многочисленным конкурсным проектам новое поколение артистов имеет широкий простор для самореализации и творческого роста.

Постановление Кабинета Министров «О мерах по дальнейшему совершенствованию порядка осуществления концертно-зрелищной деятельности» от 9 декабря текущего года направлено на решение этих актуальных задач. Ведь последние документы, касающиеся этой сферы, были приняты 12–14 лет назад, и за этот период накопился ряд вопросов, требующих новых подходов. Например, если раньше разовые удостоверения выдавались только на организацию концертно-зрелищных мероприятий, проводимых в коммерческих и рекламных целях, то теперь сценарии и программы каждого проводимого мероприятия будут внимательно изучены специалистами, после чего разрешение выдается на бесплатной основе. Принятый документ способствует не только созданию глубоких идейно-художественных произведений, отвечающих менталитету нашего народа, этическим нормам, но и воспитанию молодежи в духе любви к Родине, обогащению духовного уровня подрастающего поколения.

Также на мероприятии было отмечено, что для повышения профессионального мастерства и оценки творчества солистов ежегодно будет проводиться прослушивание в живом исполнении. Для этого эстрадным объединением «Узбекнаво» регулярно организуются мастер-классы с участием специалистов.

А. КНЯЗЕВА.

## ■ КОНКУРСЫ

## Музыка вечна, как и молодая

В эти дни из стен Государственной консерватории Узбекистана звучала проникновенная музыка, созданная молодыми композиторами страны. Принявшие участие в заключительном этапе республиканского конкурса «Ижодимиз сенга, Ватан!», они представили на суд зыскательного жюри сочиненные музыкальные композиции, доказав всем, и в первую очередь себе, что готовы продолжать традиции, всей душой служить искусству.

Проводимый совместно Министерством по делам культуры и спорта и Союзом композиторов страны конкурс организован с целью исполнения постановлений Президента «О дополнительных мерах, направленных на реализацию государственной молодежной политики в Республике Узбекистан от 6 февраля 2014 года». Его задача — найти и поддержать таланты, помочь им раскрыться. Примечательно, что участвовать в нем, а он проводился впервые, изъявили желание 76 композиторов до 30 лет. В их числе учащиеся средних специальных, профессио-

нальных образовательных учреждений в направлении культуры и искусства, детских школ музыки и искусства, студенты вузов, молодые педагоги. Отборочный тур, проведенный еще в ноябре, определил 24 участника, произведения которых прозвучали на главной музыкальной сцене страны.

— Отечественная композиторская школа имеет богатую историю, — говорит заместитель председателя Союза композиторов Узбекистана Хабибулло Рахимов. — Отраднo, что у нас есть кому продол-

жить славные традиции. Это в полной мере доказал республиканский конкурс молодых композиторов. Уверен, их искания приведут к убедительным художественным результатам.

Творческая направленность композиторской молодежи в целом, несомненно, прогрессивна. Их работы для симфонических, камерных, вокально-инструментальных ансамблей, кино, театра и эстрады заслуживают внимания. Думаем, мы еще не раз услышим эти произведения с разных

сценических площадок страны.

Музыка вечна, ведь она находит отклик в каждом сердце — поднимает настроение, передает чувства, вселяет надежду. Важная роль в ее рождении принадлежит композитору, для которых служение музыке — не только истинное наслаждение, но и высшее предназначение. Это в полной мере доказали и участники республиканского конкурса «Ижодимиз сенга, Ватан!».

Ирина ЯКУПОВА.



Фото Ш. Шарипова.

## ■ НА ПОДСТУПАХ К ПРОФЕССИИ

## Познавательная экскурсия

Более ста юношей и девушек — представителей учащейся молодежи Кашкадарьинской области побывали на крупнейшей предпринимательской ярмарке, ознакомились с их достижениями и перспективами на будущее.

Такая возможность — увидеть практически весь производственный процесс у ребят появилась с прошлого года, когда представители областного отделения ОДМ «Камолот» выступили с предложением ознакомить отличившихся в разных сферах жизни юношей и девушек с промышленным потенциалом края.

В этот раз они посетили Шуртанский газохимический комплекс, расположенный в Гузарском районе, и совместное предприятие «Cotton Road» в областном центре. Подъезжая к поселку Шуртан, молодые люди с огромным интересом смотрели на открывающийся перед ними вид индустриального гиганта страны, специалисты которого заблаговременно подготовили для них специальный фильм, рассказывающий о деятельности предприятия, планах коллектива на будущее. После его просмотра молодежь посетила музей Шуртанского ГХК, в котором собрана ценная информация о становлении предприятия.

— Поездка оставила незабываемые впечатления, — говорит учащаяся общеобразовательной

школы № 26 Касбинского района Азиза Эсонова. — С особым интересом ознакомилась с газохимическим комплексом, поскольку в будущем вижу свою профессию именно в этой отрасли.

После познавательной поездки в Гузарский район учащиеся общеобразовательных школ, академических лицеев и профессиональных колледжей, а также студенты вузов и активисты «Камолота», отправились знакомиться с деятельностью совместного предприятия «Cotton Road».

— В ближайшее время планируем посетить еще ряд крупных промышленных объектов Кашкадарьи, — говорит руководитель социально-экономического отдела областного отделения ОДМ «Камолот» Махлиё Шукурова. — Такие поездки позволят молодежи усерднее учиться, работать над собой, а главное, понимать, насколько огромен промышленный потенциал региона и что его будущее в руках молодого поколения страны.

Малика АБАЙДУЛИНА,  
наш соб. корр.

## ■ СПОРТ

## Гимнастика для всех

На состоявшемся в Навои республиканском этапе спортивного соревнования «Гимнастика для всех» состязались 17 команд из Республики Каракалпакстан, областей и Ташкента.

На турнире выступили группы в составе девочек до 14 лет, женщин старше 45 лет и смешанные группы.

Победу одержала команда «Fanky Dance» из Зарафшана. Также были определены и награждены организаторами победители в различных номинациях.

— В нашем городе гимнастика динамично развивается, — говорит хореограф-постановщик команды «Fanky Dance» Нурбек Сейтмаханов. — Молодежь и женщины активно занимаются в кружках. Благодаря этому мы победили в сегодняшнем соревновании.

Н. РАХИМОВ, корр. УзА.

## Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

## ООО «KAFOLAT-RIELT»

объявляет о проведении 12 января 2016 года в 16.00 торгов, проводимых путем прямых переговоров, по реализации 100% доли банка «Асака» в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель».

Торги, проводимые путем прямых переговоров, будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Муками, 9.

№ п/п	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Основной вид деятельности	Стартовая цена реализации объекта
1.	100% доля банка в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель»	г. Ташкент, ул. Гавхар, 124	Производство обуви	2 713 950 000,0 сумов

## Условия реализации:

— сумма задатка должна составлять не менее 5% от стартовой стоимости;

— возможно предоставление рассрочки платежа — до 7 (семи) лет;

— оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации, сложившейся в результате торгов, производится дополнительно к задатковому платежу;

— передача доли банка в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель» в собственность новому покупателю — после оплаты авансового платежа по договору купли-продажи доли банка с датой согласия новым покупателем на передачу банку имущества комплекса ООО «Осиё Асака Модель» в качестве залогового обеспечения по обязательствам нового покупателя;

— погашение задолженности ООО «Осиё Асака Модель» по заемным средствам в сумме 168,5 млн сумов, полученным от ООО «Асака Инвестмент» в течение двух лет с момента заключения договора купли-продажи доли банка с обязательной уплатой всех начисленных процентных платежей по займам;

— получение покупателем положительного решения Госкомдемонстрации РУ на приобретение доли банка «Асака» в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель».

Ознакомление с имуществом будет производиться при непосредственном участии уполномоченного представителя продавца.

Для участия в торгах необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка в размере 5% от стартовой стоимости имущества, не позднее, чем за один день до начала проведения торгов на банковский счет ООО «KAFOLAT-RIELT» 20208000704406764001 в АТФ банка «Асака», МФО 00417, ИНН 205669645, ОКОНХ 84200.

Заявки на участие в торгах, проводимых путем прямых переговоров, представляются организатору претендентом или его представителем (нарочно или по почте) в двух экземплярах с приложением следующих документов:

— для юридических лиц — копии свидетельства о

государственной регистрации, а также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, на участие в торгах, проводимых путем прямых переговоров полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;

— для физических лиц — копии паспорта (вида на жительство), при участии в прямых переговорах полномочного представителя также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;

— копии платежного документа, подтверждающего внесение задатка на банковский счет, указанного в объявлении о проведении торгов путем проведения прямых переговоров;

— в двух экземплярах в запечатанных конвертах предложения о сумме выкупных платежей и сроках их внесения. При этом все листы представленных документов должны быть заверены печатью (для юридических лиц) и подписью претендента.

Прием заявок от желающих участвовать в торгах, проводимых путем прямых переговоров, начинается с даты, указанной в объявлении о его проведении, и заканчивается не менее чем за один день до начала проведения торгов по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Муками, 9 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращаются в 16.00 11 января 2016 года. Вскрытие конвертов с предложениями претендентов будет осуществлено в 16.00 12 января 2016 года.

## За дополнительной информацией обращайтесь

ООО «KAFOLAT-RIELT»,  
г. Ташкент, Юнусабадский р-н, квартал 18, дом 43. кв. 12.  
Телефоны: (+99890) 914-95-27, (0-371) 223-81-35.

Банк «Асака»,  
г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, 67.  
Телефоны: (+99871) 120-81-11,  
120-39-68, 120-39-75.  
Факс: (+99871) 120-86-91, 120-39-84.

Свидетельство о регистрации № 001200  
от 12 мая 2005 года.

## На правах рекламы

## Qishloq Qurilish Bank

**Коллектив АКБ «Кишлок қурилиш банк» искренне поздравляет всех соотечественников с наступающим Новым 2016 годом!**

**Желаем крепкого здоровья, счастья, мира и спокойствия. Пользуясь случаем, предлагаем следующие виды вкладов:**

**В национальной валюте:**

- «Адолат». Срок депозита — 3 месяца.
- «Мураббий». Срок депозита — 4 месяца.
- «Қадрли». Срок депозита — 5 месяцев.

Начисленные проценты на эти вклады выплачиваются ежемесячно.

**В иностранной валюте:**

- «Percent». Средства принимаются сроком на 4 месяца.
- «Profit». Средства принимаются сроком на 12 месяцев.

Средства принимаются в долларах США. Выплата начисленных процентов производится ежемесячно или по окончании срока вклада.

**В целях поддержки сельских жителей, желающих приобрести жилье дома, строящиеся по типовым проектам, предлагаем следующие вклады:**

- «Хонадон». Срок депозита — более 1 года.
- «Мадад». Срок депозита — не менее 1 года.
- «Қурилишга бошлангич бадал». Срок депозита — 1 год.

**Все ваши вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.**

**Ваши вклады:**

- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объем вкладов не ограничен.

Справки по телефонам:  
(+998 71) 150-72-58, 150-39-93.  
**www.qqb.uz**

**Кишлок қурилиш банк — на службе вашего благополучия!**

Услуги лицензированы

Хақ сўзи  
Народное слово

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиси Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиси Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

## Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1230. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 063. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



**Отделы редакции:**  
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурнур редактор С. ЛИ  
Джурнур А. ЯКУБОВА  
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.  
Итого по УзА: 21.40 Подписано в 21.50